

盛岡市プレスリリース

~もりおかの「食と農」をいっしょに盛り上げよう!~



令和5年11月17日 農林部農政課 食と農の連携推進室

市政記者クラブ加盟社 各位



未来のシェフを目指す学生たちとのコラボイベント

"美食王国もりおかアフタヌーンティーパーティー" を開催します

盛岡産食材の魅力を詰め込んだ一日限りの特別メニューをご提供

盛岡市は、未来のシェフを目指す盛岡誠桜高等学校の学生 25 名とのコラボイベント「美食王国もりおかアフタヌーンティーパーティー2023」を11月25日(土)に開催します。

「盛岡りんご」や「アロニア」を使ったプティフールをはじめ、「黒平豆」や「もりおか短角牛」を活かしたセイボリーなど盛岡産食材の魅力を詰め込んだ一日限りの特別メニューを学生が考案しました。イベント内では、お客さまへのご提供やレシピの説明なども学生のみなさんが行います。

つきましては、当日の取材・報道についてご協力よろしくお願いします。

【美食王国もりおかアフタヌーンティーパーティー2023 概要】

名称:盛岡誠桜高等学校コラボイベント『美食王国もりおかアフタヌーンティーパーティー2023』

日時: 2023年11月25日(土) ①13:00~14:30 ②15:30~17:00 2部制

※取材については原則①の時間帯でお願いします。

会場:ホテルメトロポリタン盛岡 NEW WING1 階 ティーラウンジ「クローバー」

価格:1セット4,000円(税込) ※1セット2名でお楽しみいただけます。

内容:スイーツプレート2段(5種)+セイボリープレート1皿(4種)+ドリンク

(旬の「盛岡りんご」をはじめ盛岡産食材を使用した1日限りのメニューとなります)

主催:盛岡市

協力:盛岡誠桜高等学校 食物調理科および調理師パティシエ専科

監修:ホテルメトロポリタン盛岡

運営:もりグリフェス事務局(盛岡ターミナルビル株式会社)

その他: 取材に来場される場合、取材申込書(2ページ目)に必要事項をご記入の上、11月23日 (木) までにもりグリフェス事務局(盛岡ターミナルビル株式会社)に申し込みをお願いいたしま す。取材については、原則①13:00~14:30 の時間帯でお願いします。

参考

市は、盛岡産農畜産物の高付加価値化や販路拡大を目的に平成 29 年度から、「美食王国もりおか」を キャッチフレーズに「もりおかの食と農バリューアップ推進事業」を展開しています。

本企画は、本市の食と農を応援する機運や愛着を醸成することを目的とした事業です。

詳細は、「美食王国もりおか」ウェブサイトをご覧ください。

【本企画に関する問合せ】

もりグリフェス事務局(盛岡ターミナルビル株式会社) 電話:019-629-2602

メール y-miyazawa@mtb.jregroup.ne.jp

担当:経営企画部 宮澤 百合

【食と農バリューアップ推進事業に関する問合せ】

食と農の連携推進室 電話:019-626-2270 (内線6075) メール:nosei@city.morioka.iwate.jp 担当:月花 竜次

美食王国もりおかアフタヌーンティーパーティー2023

もりグリフェス事務局(盛岡ターミナルビル株式会社)

担当:宮澤 行

※誠にお手数ではございますが、ご出欠をご記入の上、11月23日(木)17:00までに

下記 F A X 番号またはメールにてご返信下さいますようお願い申し上げます。

FAX: 019-654-7975

Mail: y-miyazawa@mtb.jregroup.ne.jp

	□ご出席 □ご欠席	
貴社名		
貴紙·誌·番組名		
所属名		
ご芳名	也 名	
ENG or スチール	ENG(台)・スチール(台) (いずれかに○をつけて下さい)	
TEL		
メールアドレス		
当日連絡可能な 携帯電話番号		
FAX		
取材に関する ご要望		